
Politika souborů cookies 
Naše Politika k souborům cookies se vztahuje na webové stránky Obchodní akademie Dr. Albína 

Bráfa, Hotelová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč, na doméně 
www.oahstrebic.cz a její subdomény (dále jen „naše webové stránky“). Na těchto našich 
webových stánkách se řídíme předpisy GDPR. 

Používáme „cookie“ technologii na našich webových stránkách ke shromažďování informací, 
které nám pomáhají zlepšit vaše zkušenosti a naše produkty a služby. Soubory cookie, které 
používáme, umožňují fungování našich webových stránek a pomáhají nám pochopit, jaké 
informace jsou pro návštěvníky nejužitečnější. Cookies umožňují webu zaznamenat informace 
o návštěvě uživatele a díky jejich používání bude další uživatelova návštěva stránek snazší a 
rychlejší (pomáhají například snížit dobu načítání stránek). 

Respektujeme vaše obavy o soukromí a vážíme si vztahu, který s vámi máme, a proto ctíme 
§89 zákona č. 374/2021 Sb, který uvádí, že můžeme ukládat cookies na vašem zařízení, pokud 
jsou nezbytně nutné pro provoz této stránky. Pro všechny ostatní typy cookies potřebujeme 
vaše povolení. 

Co jsou cookies? 

Jde o malé datové soubory, které jsou nezbytné pro některé funkce webových stránek, jako je 
třeba přihlašování. Díky cookies si stránky mohou také zapamatovat různé nastavení, jako je 
jazyk, font a další možnosti, které jste si pro zobrazení stránek sami zvolili. To je důvod, proč 
cookies umísťujeme na váš počítač. Totéž dělá většina internetových stránek a společností. 
Další informace naleznete https://cs.wikipedia.org/wiki/HTTP_cookie 

Jak cookies rozlišujeme? 

Cookies rozlišujeme podle času a podle účelu použití: 

Podle času: 

Krátkodobé cookies („session cookies"), 

• platné po dobu relace („session cookies"), zůstávají ve vašem prohlížeči pouze 
do zavření vašeho prohlížeče a jsou po každé návštěvě našich stránek smazány 

Dlouhodobé cookies („persistent or tracking cookies") 

• Zůstávají uloženy v prohlížeči dlouhou dobu (záleží na nastavení vašeho 
prohlížeče a nastavení cookie) nebo dokud je ručně neodstraníte. 

Všechny tyto cookies jsou nezbytné pro efektivnější využití našich stránek. Cookies platné po 
dobu relace („session cookies") využívají server k ukládání informací o aktivitách na našich 
stránkách, takže uživatel může jednoduše znovu pokračovat tam, kde naposledy stránky 
používal. Stránky obvykle nemají žádnou „paměť". Cookies poskytují serveru informace, jaké 
stránky má uživateli ukázat, aby si to nemusel pamatovat nebo navigovat od začátku. Cookies 
jsou tedy něco na způsob záložky uvnitř našich stránek. 

Dlouhodobé cookies („persistent or tracking cookies") jsou využívány k ukládání preferencí 
uživatelů. Jestliže si to přejete, v nastavení prohlížeče můžete omezit, smazat nebo vypnout, 
ovšem tím bude omezeno využití našich stránek. 

https://oahstrebic.cz/cs/nase-skola/dokumenty/dokumenty?document_id=9849&do=downloadSecuredFile
https://cs.wikipedia.org/wiki/HTTP_cookie


Podle účelu použití: 

Funkční (Nutné) 

• Jsou nezbytné k tomu, aby web fungoval, takže není možné je vypnout. 
Většinou jsou nastavené jako odezva na akce, které jste provedli, jako je 
požadavek služeb týkajících se bezpečnostních nastavení, přihlašování, 
vyplňování formulářů atp. Prohlížeč můžete nastavit tak, aby blokoval soubory 
cookie nebo o nich posílal upozornění. Mějte na paměti, že některé stránky bez 
těchto souborů nebudou fungovat. Tyto soubory cookie neukládají žádné 
osobní identifikovatelné informace. 

Analytické 

• Pomáhají sledovat počet návštěvníků a také z jakého zdroje provoz pochází, což 
nám umožňuje zlepšovat výkon stránky. Můžeme s nimi určovat, které stránky 
jsou nejoblíbenější a které nejsou oblíbené, a také sledovat, jakým způsobem 
se návštěvníci na webu pohybují. Všechny informace, které soubory cookie 
shromažďují, jsou souhrnné a anonymní. Pokud soubory cookie nepovolíte, 
nebudeme vědět, kdy jste navštívili naši stránku. 

Marketingové 

• Tyto soubory cookie mohou na naší stránce nastavovat partneři z reklamy. 
Mohou je používat na vytváření profilů o vašich zájmech a podle nich vám 
zobrazovat reklamy i na jiných stránkách. Neukládají ale vaše osobní informace 
přímo, nýbrž přes jedinečné identifikátory prohlížeče a internetového zařízení. 
Pokud je nepovolíte, bude se vám zobrazovat na stránkách méně cílená 
propagace. 

  

Jaké cookies používáme na tomto webu? 

• Funkční (krátkodobé i dlouhodobé) – jsou nezbytné pro zajištění 
elementárních funkcí stránek a zobrazení verze stránky 

• Analytické (krátkodobé i dlouhodobé) - abychom vám mohli stránky lépe 
přizpůsobit, využíváme pro měření anonymních dat o chování uživatelů nástroj 
Google Analytics.Více informací o zpracování a využití dat najdete ve smluvních 
podmínkách společnosti Google. 

• Marketingové (dlouhodobé) - tyto soubory cookie mohou na naší stránce 
nastavovat partneři z reklamy. Mohou je používat na vytváření profilů o vašich 
zájmech a podle nich vám zobrazovat reklamy i na jiných stránkách 

Cookies nikdy nepoužíváme k tomu, abychom vás osobně identifikovali a nikdy do nich 
neumisťujeme citlivá nebo osobní data. 

Pokud tedy kliknete na „Povolit vše“, poskytnete tím souhlas k ukládání všech typů cookies na 
vašem zařízení, což pomáhá s navigací na stránce a s analýzou využití dat a zobrazování 
nejrelevantnější reklamy. Za tuto volbu budeme rádi, protože nám i vám skýtá větší a rychlejší 

http://www.google.com/intl/cs/policies/privacy/partners/
http://www.google.com/intl/cs/policies/privacy/partners/


možnosti při využívání našich webů a cílenou reklamu. Ctíme však i vaše rozhodnutí „Povolit 
jen nezbytné“ po kterém ukládáme pouze Nezbytně nutné funkční cookies. 

Na všech výše uvedených webových stránkách můžete svůj souhlas či nesouhlas kdykoliv 
změnit nebo zrušit kliknutím na Cookie v patičce našich webových stránek. 

Jak lze také upravit používání cookies? 

Pokud k prohlížení a přístupu na naše weby používáte různá zařízení (např. váš počítač, chytrý 
telefon, tablet), budete muset zajistit, aby byl každý prohlížeč na každém zařízení upraven tak, 
aby vyhovoval vašim preferencím pro soubory cookie. 

Všechny cookies, které už na vašem počítači jsou, můžete vymazat nebo i pravidelně mazat. 
Nezapomeňte však, že pak při každé další návštěvě se musíte nad „Cookie lištou“ znovu a 
znovu přemýšlet, zda ano nebo ne. 

Většina prohlížečů také nabízí možnost blokace umísťování cookies na vás počítač, v takovém 
případě ale nebudete moci využít všechny naše online služby. Detailní informace o nastavení 
ukládání souborů cookies ve vašem prohlížeči najdete na stránkách poskytovatele konkrétního 
prohlížeče. Pro nejrozšířenější prohlížeče to jsou: 

• Chrome 

• Firefox 

• Internet Explorer 

• Opera 

• Android 

K dispozici jsou také softwarové produkty, které za vás mohou spravovat soubory cookie. 

Další informace o deaktivaci cookies obdržíte na stránce About cookies Website (anglicky). 

Prostřednictvím našich webových služeb mohou být ve vašem prohlížeči ukládány i cookies 
provozovatelů reklamních systémů za účelem remarketingu, nebo pro zobrazování reklamy, 
které je pro vás relevantnější.  

 

https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=cs
https://support.mozilla.org/cs/products/firefox/protect-your-privacy
https://support.microsoft.com/cs-cz/help/17442
http://help.opera.com/Windows/9.64/cs/cookies.html
https://support.google.com/chrome/answer/95647?co=GENIE.Platform%3DAndroid&hl=cs
https://www.aboutcookies.org/

